

鍾宇平教授親屬及香港中文大學教育學院全體同仁：

驚悉 鍾宇平教授與世長辭，萬分痛惜，謹代表香港教育大學（教大）全體同仁致以最深切的哀悼。

鍾教授對教育的熱忱和貢獻，為社會培育無數優秀人才，並在教育界樹立了師表典範。鍾教授於 1978 年加入香港中文大學，他對學習與教學抱有由衷之熱忱，其教育研究及政策發展之研究成果卓越，對香港特區乃至海外的教育實踐影響深鉅。鍾教授於 1997 至 2003 年間擔任中大教育學院院長，在他的領導下，學院拓展了課程與計劃，營造出鼓勵創新、合作與學術卓越的氛圍，也與當時香港教育學院的團隊推展合作項目。

除了行政成就外，鍾教授亦非常關心學生福祉。他深信培育下一代教育工作者的重要性，並以指導學生為榮，幫助他們發掘潛能、追尋夢想。他對卓越教育與學生發展的堅持，深得行內外人士讚揚及敬重，為教育界留下了深遠的影響。

在悼念這位傑出的教育家與領袖之際，我們將永遠銘記鍾教授對教育界以至社會的重大貢獻。謹願鍾宇平教授安息，並向其家屬致以最誠摯的慰問。鍾教授今雖駕鶴仙遊，然其德範長昭。尚祈家屬節哀順變。

耑此奉唁，敬祈珍重。



香港教育大學校長

李子建教授

二零二五年七月十四日